

新午堂崇拜 2022年4月講道主題一覽

日期	特別安排	講道題目	講員
3/4	公禱時刻	路加系列19 (預苦期講章): 服侍悲苦眾生的使命	鄭偉志牧師
11/4	聖餐週	耶穌為你死; 你為基督活	謝有德牧師
18/4	立志時刻	復活節崇拜: 死亡復活的生命	郭建恩傳道
25/4	入會禮	獻己為祭	趙崇健牧師

禱告的手

- 為澳洲及香港疫情禱告，求神醫治老弱病患，特別在種種防疫措施下的居民心靈健康，尤其加力給各教會繼續作見證，在艱難中經歷神的幫助。
- 為俄烏戰爭禱告，求神保護無辜者及超過三百萬的難民，當中有約4000人已來到澳洲，求主帶領靈福堂一同服侍這群流離失所的人。
- 澳洲水災帶來嚴重破壞，求主醫治居民的心靈，也給政府有智慧地援助受影響的居民，重建家庭。
- 為近日大量移居澳洲的家庭禱告，願他們能適應澳洲的生活。又願靈福堂能與他們同行，分享基督的愛。
- 求主繼續感動我們，建立愛禱告的生命。

祈禱會連結：817 3442 3627 (PW: as before) 8pm

新午堂粵語崇拜特色：

- ★ 現代形式崇拜，流程順暢，適合初信及慕道者
- ★ 多元化講道主題，貼近生活講解信仰
- ★ 講道配合思考問題及互動問答，讓參與者更深入追尋真理。

新午堂崇拜資訊網址：<http://bit.ly/EFCANNS>

時間：逢禮拜日 下午 12:15

地點：車士活 神樂中心 (Zenith Theatre)

地址：Cnr. of McIntosh St. & Railway St., Chatswood 2067

查詢：(02) 94156044; lindfieldoffice@efca.org.au

教會網址：efcantonese.org.au



奉獻資料：Westpac Bank

(BSB: 032-091; Acc. No.: 35-1813;

Acc. Name: Evangelical Free Church of Australia Inc)

bit.ly/efcaOffering



牧者的話

疫前疫後

鄭偉志牧師 (Ps Richie)

究竟疫情是否已經開始過去？在與 Omicron 病毒共存的新常態下，似乎人人都預備在一生中必要感染一次新冠肺炎，透過有效的疫苗及改良了的衛生防疫政策，一般公眾人士至少在心態上，已沒有如疫情初期的那種懼怕，開始生活如常。我們教會亦在三月份重新開始實體崇拜。當然我們也都清楚知道，在這新生開學的兩個月中，不少學校都爆發疫情，小朋友輪流染病也讓家人憂心，但畢竟重症極少，澳洲的醫療系統仍可負荷，這是感恩之處。反觀香港疫情仍然嚴峻，我們有不少在港親友都過得辛苦，實在要繼續禱告記念！

在這個疫前疫後的時刻，是認真開始思考我們在這次肆虐超過兩年的疫症究裡，究竟學習了甚麼的功課呢？

若換個角度問：你在這疫情中學習了甚麼屬靈的功課，多明白了基督信仰的哪些部分？

你又會如何回答？

下個月主題是「疫旅思情」，等待你投稿與大家分享。

得救見證

陳美寶 (Mabel)

信主前

記憶中，好像從來沒有一個特別的信主前時刻！恍惚一出生就已是主的門徒。回想起大概在六、七歲的時候，我經常發著兩個不同的夢：

一個是：在半夜醒來，看到自己仍在床上熟睡的身軀後，很自然地從房間的窗戶飛到外面，漫無目的地從一幢大廈飛到另一幢大廈，這樣飛來飛去，感覺真舒暢。飛倦了，便會飛回房間，當再看見自己的身軀仍在床上時，便會醒來。

另一個夢是：我被兩個巨大的氣球壓迫著，使我完全不能呼吸。當感到快要窒息時，卻看到媽媽正在房間外，我嘗試向媽媽求救，但無論如何呼喊她，她都聽不到！每次我必須祈禱求主耶穌基督救我，方能醒過來。

所以當時雖然年紀小，但我深信主耶穌基督是存在的，但因為爸爸是信奉其他宗教，故從來沒有向家人提及。

信主時

每逢有人問我，你有宗教信仰嗎？我的答案必然是：有的，我是基督徒。坦白說，我在工作後返教會的次數確是寥寥可數，自以為是的我認為只要心中相信主耶穌，確信主耶穌基督是我的救主便可以了。

但經過一次難忘的經歷後，令我更加深信主的大能！我的哥哥曾經因為信奉某個教派，經常半夜在家打坐。突然有一天發神經地大哭大叫，還不斷的咆哮著，當時的情境到今天仍瀝瀝在目。幸而，我們的舅父也是基督徒，他立刻尋求教會及牧師的幫忙，最後在教堂內經一班牧師和弟兄姊妹不斷的為哥哥祈禱後，他不斷口吐綠沫，最後得以清醒過來！在那一刻，我確信主的大能，但仍未下定決心返教會聽福音上崇拜。

直至來到澳洲悉尼後，在神的安排下，認識到一位好朋友給我傳福音，還帶我參加靈福堂的崇拜。在一同敬拜神並唱起詩歌時，我竟然不由自主的掉下眼淚，完全不能控制自己，剎那間，我覺得我終於可以找到倚靠，可以把自己交托給神。在那一刻我決志信主！

信主後

信主後，我才正式參與網上學習靈修課程，透過傳道人的帶領下，我才知道聖經的珍貴，因為聖

經是神的話語，聖經裡的每一句說話都好像在解答我對生命的所有疑惑。之前我認為自己終此一身也不會原諒的人，經讀到聖經內神的話語後，令我不斷反思耶穌的話：「你們如果寬恕那些得罪你們的人，你們的天父也必寬恕你們；你們如果不寬恕別人，你們的天父也不會寬恕你們的罪。」（太 6:7, 14-15）

所以如我這般的罪人，神也因為愛，差遣祂的兒子到世上來，主耶穌也自願到世上來；並也樂意將祂自己的生命賜給我們。神與主耶穌一同合作，完成了我們的救贖（約3:16，10:17-18；加2:20）。主耶穌在十字架上死了，但因為祂是神、是基督、是人類的救主，祂不能被死亡所限制（徒2:24-25），所以在死後的第三天，主耶穌便從死裡復活了（太28:1-6）。

因此我已藉著洗禮，有了新的心（詩51:10）、新的性情（彼後1:4）、及新的靈（弗4:23）。從此我活著不再是我舊的生命，乃是主耶穌的生命在我的裏面活著（加2:20）！願榮耀都歸給主！

神家的事

1. 為方便午堂迎新組作出有效關顧，若有弟兄姊妹邀請新來賓參與午堂崇拜，請盡量早15分鐘到達，更歡迎預早與教牧聯絡，讓我們有最好服侍的準備。
2. 4月份復活節街頭佈道：將會在4月9日(週六)下午2時至4時，在車士活教會集合。是次會配合小禮物出隊接觸途人，並協助宣傳全新的英文語言班的外展事工，盼望參與新午堂弟兄姊妹們踴躍參加！報名查詢，歡迎聯絡鄭牧師。
3. 受苦節崇拜：將於4月15日(週五)早上9時及11時於神樂中心舉行。主題：「耶穌不死，我們仍可以得救嗎？」；講員：余大峰傳道。邀請各弟兄姊妹準時參加。當日網上崇拜於早上9時直播，誠邀弟兄姊妹出席記念主的受苦。
4. 新午堂月訊誠徵稿件：新午堂月訊是一個讓弟兄姊妹以文字或圖像分享的平台，歡迎各位投稿，內容可分享見證或信仰體會等。查詢詳情或供稿，請聯絡鄭牧師。